Sprava zelezni¢ni dopravni cesty, statni organizace
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Dlazdéna 1003/7

Sprava ralezrugni dopravnl cesty 110 00 PRAHA 1

vasd dopiszn.: -

Ze dne: -

Nase zn : 2151/2014-88Z-UE Dle rozdélovniku
Vyfizuje: Hlidkova

Telefon: 972244810

Maobil: 724321788

E-mail: hlidkova@szdc.cz

Optimalizace trat'ového liseku Praha Hostivaf — Praha hl.n., I. £ast — Zst. Praha Hostivar

Dodateéné informace — Dodatek &. 12

V souladu s ust. § 49 zakona &. 137/2006 Sb., o vefejnych zakazkach, v platném znéni {dale jen ,zakon") a
s odvolanim na znéni &lanku 6 Dilu 1 — PoZadavky a podminky pro zpracovani nabidky, Casti 1 — Pokyny
pro dodavatele Zadavaci dokumentace, zasllame nasledujicl dodate&né informace:

Dotaz &. 30:
S0 1-15-01, pol.£.9
Zadame zadavatele o provéfeni odpovédi na dotaz & 2, zaslaného v dodatku &.1 a zaslani opraveného

soupisu praci.

Odpovéd &. 30;
PoloZka ks sloupk(t opravena na 45 ks, opraveny soupis praci SO11501_sp_zvb oprava2.xls zasildme v

pifloze.

Dotaz &. 31:
S0 1-10-01, pol.£.29
Zadame zadavatele o potvrzenl platnosti odpov&di na dotaz &.11, zaslaného v dodatku &.2 a zaslani

opraveného soupisu praci.

Odpovéd &. 31:
PoloZka ks pfiplatku opravena na 8 ks, opraveny soupis praci SO11001_sp_zvb_oprava3.xis zasilame v

priloze.

Dotaz &. 32.
SO 1-41-01 pol.€. 24,25
Zadame zadavatele o potvrzeni platnosti odpovédi na dotaz & 26, zaslaného v dodatku & 7 a zaslani

opraveného soupisu praci.

Odpovéd & 32:
Odpovéd na dotaz & 26, zaslany v dodatku & 7 a zaslany opraveny soupis pracl jsou v platnosti, viz.

zasilany soupis praci.

Dotaz &. 33:

SO 1-41-01, pol.&. 36,37,46,47 .

Zadame zadavatele o potvrzeni platnosti odpovédi na dotaz & 27, zaslaného v dodatku & 7 a zaslani
opraveného soupisu praci.
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Qdpovéd &. 33:
Odpovéd na dotaz ¢. 27, zaslané v dodatku &. 7 a zaslany opraveny soupis pracf jsou v platnosti, viz.

zasilany soupis praci.

Dotaz &. 34:

$0 1-11-01

1} Pol. 49 & 96815 VYSEKANI OTVORU, KAPES, RYH V ZELEZOBETON KONSTR 3,016M3
U VV je nasledujici vypotet 1: 24*3,1415926*0,1*0,4; dle VK/76, délka dle vykresu v z2
BohuZel to se timto vzorcem autor dopogital misto k objemu v M3 k souétu povrchi valcd v M2 bez
podstayv, podle nadeho nazoru by mél vypoet objemu valce vypadat takto:
24*3,1415926%0,050*0,050*0,4=0,0754M3 pokud stati jen otvor nebo
24*3,1415926*0,055%0,055%0,4=0,0912M3 pokud by se do n&j méla zasunout trubka
V zasadé se ale domnivame, Ze by na tento typ prace mé&la byt vybrana vhodné&jsi poloZka nez
vysekan( otvorl — napf. jadrové vrtani......
Dotaz: Opravi zadavatel vykaz vymér?

QOdpoved é. 34:
Ano, zasildme opravené, pfipojen soubor SO11101_sp_zvb_opravai.xls, poloZka ponechana, uchaze¢ ale

pouZije vhodnou technologii, aby nedo$lo k podkozen! prefabrikétu nebo zajistl, aby otvory byly jiZ pii vyrobé.

Dotaz &. 35:

SO 1-11-01

2) Pol.92 & 966155 BOURANI KONSTRUKCI Z PROST BETONU S ODVOZEM DO 8KM 7,775M3
U VV je nasledujici vypocet 1: 45*3,1415926%(0,65-0,8)"1,1;
Tento vypocéet jsme nepochopili vliibec, ale pfedpokladame, Ze se autor nelspésné pokousel spolitat
plochu mezikruzl, aby dostal ¢isty objem bouraného betonu. Spravné napf. takto:
A=3,1415926*0,90/2*0,90/2=3,1415926*0,450"0,450=0,6362M2
B=3,1415926"0,80/2*0,80/2=3,1415926"0,40070,400=0,5027M2
A-B=0,1335M2 plocha mezikruZl
45*0,1335%1,1=6,608M3 tedy za pfedpokladu, Ze je tloustka sté&ny stavajici 3achty opravdu pouze Scm,
nebo:
A=3,1415926*0,98/2*0,98/2=3,1415926*0,490*0,490=0,7543M2 sila stény standardnich 3achet byva
9cm
B=3,1415926"0,80/2*0,80/2=3,1415926*0,400*0,400=0,5027M2
A-B=0,2516m2 plocha mezikruZl
45*0,2516%1,1=12,4542M3 za pfedpokladu, Ze je sila stény stavajici Sachty je 9cm
Pokud maji $achty jet& betonové poklopy, které jsou uréeny k demolici, je tfeba pfipo€itat i jejich
objem...... {napft.3,1415926*0,450,45*loustka poklopu*45)
Dotaz: Opravi zadavatel vykaz vymér?

Odpovéd &, 35:
Ano, zasiladme opraveny soupis praci, pfepoc¢teno dle vyrobnich listl pfedpoklédanych prefabrikati.

Dotaz &. 36:

SO 1-11-01

3) Vyusténi odvodnéni
Do vykazu vymér se z origindiniho VV z poloZek VK61 aZ VK68 promitla pouze VK62 a i ta je Spatné.
Pol. 51 & 465512 DLAZBY Z LOMOVEHO KAMENE NA MALTU CEMENTOVOU 4,5M3
Pol. 51 ma v originale VK62 vyméru 4,5M2, coZ je pravdépodobné spravné.
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Vzhledem k tomu, Ze zarovef neni zfejmé, do které polozky se maji rozpustit zbylé prace, Zadame
zadavatele o zvazeni, zda by v takovém pfipad& nebylo vhodnéjsi vytvoiit poloZku, ktera by znéla napf.
VYUSTENI ODVODNENi TRATIVODU DO SVAHU Z ZB KOMPLETNI 2KUS, neZ zapotitavat prace
na které neni polozka do jinych v zésad& nesouvisejlcich poloZek.

Dotaz: Opravi zadavatel vykaz vymér a sdéli, kam maji byt zapocitany prace souvisejici s vyusténim,
na které neni vytvofena poloZka ve VV?

Odpovéd &. 36:
Ano, zasilame opravené - plepodteno na tl 0,2 m 2} zadavate! sdéluje, Ze dal3i prace souvisejlci s vyusténim

nutno zahrnout do poloZky 21263 a 21264, viz jejich technicka specifikace: , ... @ zahrnuje zejména; ....—
ukonéen! trativodu zausténim do potrubl nebo vodotele, piipadné vybudovéni ukonlujictho objektu
(kapligky)",

Dotaz &. 37:

S0 1-11-01

4) Pol. 50 & 45157 PODKL A VYPLN VRSTVY Z KAMENIVA TEZENEHO 4,8M3
Vzhledem ktomu, 2e se jedna o podklad pod polovegetatnl tvarnice, které maji plochu 4,8m2
zapomnél nejspl autor plochu vynasobit tloustkou 0,1m. Spravné by tedy mélo pravd&podobné byt
0,48M3.
Dotaz: Opravi zadavatel vykaz vymér?

Qdpovéd & 37
Ano, opraveno v soupise praci.

Dotaz &. 38:

SO 1-11-01

5) Pol. 74 & 89416 SACHTY KANALIZAC Z BETON DILCU NA POTRUBI DN DO 800MM 13KUS
Celkové je 3achet opravdu 13kusil, ale dvé jsou atypické a maji vlastni polozky €.115 a 116.
Vzhledem k tomu se domnivame, Ze by bylo spravnéjsi, aby byl podet standardnich 3achet DN800
opraven na 11 kusu.
Dotaz: Opravi zadavatel vykaz vymér?

Odpovéd &. 38:
Ano, opraveno, s ohledem na skuteénost, Ze idaj v ndzvu poloZky ...DN DO XXX MM popisuje DN potrubl,

na kterém je $achta budovéna, je opraven kéd a nazev poloZky.

Podobné u poloZek 115, 116, je- li pfedepséana Sachta s DN vétsim neZ DN potrubl +600, uvauje se potrubf
fako DN Sachty -600.

Ziizena poloZka 123 pro Sachtu na pofrubf 300 mm.

Dotaz €. 39:

6) Ve vykrese SO11001_04_03
je pod zpevnénou plochou (komunikaci) naznalena pferu$ovanou Carou geotextitie nebo geomiiz, ktera
ale neni nijak specifikovana a neni pravdépodobné ani zahrnuta do vymér poloZek VV.
Dotaz: Mame to chapat tak, Ze poloZeni geotextilie, pfipadn& geomfiZze pod touto komunikaci zadavatel
nepoZaduje?

Odpovéd &. 39:
Ve vzorovém piiéném fezu schézl popis, jedné se o separalni geotextili. PoZadavek na jejl poloZen! (pfi

odekévaném nespinén/ filtratniho kritéria) je uveden v technické zprévé a vymeéra je kubaturovana spolecné
se separadnf geotextilif pro Zeleznicnf spodek v poloZce &. 60, resp. VK/22,
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Dotaz €. 40:

SO 2-23-01
Pol. 18 &. 451322 PODKL A VYPLN VRSTVY ZE ZELEZOBET DO C12/15 (B15) 166,6M3
Pred DIO8 byla v tomto SO poloZka pro kari sité 14,665T, ktera byla novém vykazu vymér zaslaném
k DIO8 bez vysvétlenl vypusténa. V tomto SO jsme opravdu o kari sitich nenasli Zadnou zminku, ale dle
naseho nazoru by pro jednoznatnost mél byt opraven i text pol.18, nebot do této poloZzky méla byt
pravdépodobné plvodné kari sit osazena a bez ni se nejedna o ZB....
Dotaz: Opravi zadavatel vykaz vymér nebo vysvétli, kam ma byt kari sit' zapo&itana?

Odpoveéd & 40:
Pol. &.18 je sloudena do pol. .17, podkladni betony jsou navrZeny z prostéha betonu, Kontrolou dochazi

ke zpfesnéni hodnoty na 459,04m3.
PODKL A VYPLN VRSTVY Z PROST BET DO c12/15| | 45
3

45 |
7| 1312 | (B1§) 9,040

Dotaz &. 41:

50 1-70-03

Podle naseho nazoru vykazuje projektova dokumentace i vykaz vymér tohoto SO zavazné vady.

Cast vykopll mezi spadidtém (51) a napojenim do stévaijici kanalizace klesa aZ do hloubky okolo 9m, coz jiZ
nelze povaZovat za b&Zny vykop ryh a trativodl, ale prace je nutné provadét jako Sachtu hloubenou
hornickym zpisobem s patfitnym zabezpetenim viech 4stran napf. ocelovymi ramy a paznicemi Union,
pravdépodobné i s &erpanim podzemni vody, osvétienim apod. Projektant této ¢asti si znaZné usnadnil praci,
kdyZ v celém vykopu navrhl a do vykazu vymér zapocital Sitku vykopu pouze 1m, coZ nestali ani na
osazeni ostatnich standardnich betonovych Sachet (S2, $3, $4), které maji vn&jsI §ifku skruZi v&tsl nez 1m,
natoZ pak vystavéni spadist'ové Sachty (51) zaloZené v hloubce témé&F 7m. Aby bylo mo2né se napojit do
stavajici kanalizace DN700 a vystavét spadidtovou $achtu, musi byt vykop v dseku mezi $1 a stavajici
kanalizaci podstatné §irsi a zapaZeny jinym zpisobem, neZ pfiloZnym paZenim, jak je uvedeno v PD,
Usek od spadistové Sachty k napojenl na stavajlci kanalizaci Ize realizovat nékolika zplsoby napf. jako
jednu v&tsl Sachtu, klerd bude zasahovat az ke komunikaci Prumyslova (nevyhodou je velké mnozZstvi
vytéZené zeminy, které bude nutné nékde deponovat), nebo vybudovat mensi 3achtu v misté¢ spadisté a od
nl razit tolu a2 k napojeni na stavajici kanalizaci, coZ je b&Zn&jsi postup. Navic je nutné, aby v tomto useku
projektant posoudil jak geologii, moZny vyskyt podzemnich vod i zpUsob zajisténl $achty s ohledem na
stabilitv pfilehlé komunikace Prumyslova.

§23

Podzemni prace

(1) Podzemni prace musi byt provadény v souladu s projektem stavby, s podminkami stanovenymi pii
povolovéni praci a s technologickym postupem. Projekt nebo technologicky postup musi Fesit
technologii razenf, vyztuz, dopravu hmot a materidlu, vétréni, odvodiiovéni, popiipadé osvétleni a
ochranu pFed povrchovymi vodami.

Dle nasdeho nazoru nelze takto vyprojektovanou kanalizaci jednozna&né ocenit, nebot' i kdyby si ka2dy
uchazeé vytvofil vlastnl opraveny vykaz vymér, nakonec by musel néklady rozpoustét do nesouvisejlcich a
respektive chybnych poloZek. Déle se domnivame, Ze neni moZné, aby si naklady na tak technologicky a
finanén& naroénou dinnost kazdy z uchazeél ve vybérovém fizeni pouze odhadoval, nebot by bylo mozneé
nasledn& zpochybnit jednozna&nost zadani, které ma byt pro vdechny stejné, nehledé na to, 2e by
v takovém piipadé byl zvyhodn&n uchazeg, ktery prace neh(r odhadne.

Dotaz; Opravi a dopIni zadavatel projektovou dokumentaci a VV?

Odpovéd &. 41
Ano, do projektové dokumentace bude dopinéna paZend vykopové jéma pro pokladku potrubl mezi

zausténim a $achtou 81 véetné, vykaz vymér bude zménén. Opravena dokumentace ve. vykazu vymeér vam
bude zasléna v 9. tydnu 2014.
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Dotaz &, 42:

SO 1-72-01

V projektové dokumentaci vykres SO17201_4 je nasledujici vzorovy fez obnovy komunikaci:
VYKOPY
ZASAH DO KOMUNIKACE MESTA

Asfaltova vozovka - pfekopy a Sachty
TP 146-kat.list 2 TDZ lil,IV

E:
RN R
WLk
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Ve vykazu vymér jsou na vybeér tyto poloZky:

5633 M 318,00
2|3 VOZOVKOVE VRSTVY ZE STERKODRTI TL. DO 150MM 2 0
5633 M 398,00
3|4 VOZOVKOVE VRSTVY ZE STERKODRTI TL. DO 200MM 2 0
5641 M 395,00
474 VOZOVKOVE VRSTVY Z ASFALTOCEMENT BETONU TL 50MM 2 0
5641 M 399,00
5|6 VOZOVKOVE VRSTVY Z ASFALTOCEMENT BETONU TL 70MM 2 0
5636 VOZOVKOVE VRSTVY Z RECYKLOVANEHO MATERIALU TL DO M 398,00
6|3 150MM 2 0

Na prvni pohled jsou patrné rozdily — jina tloustka ABS, chybi OKS, u recyklovaného mat neni zminka o
tom, o jaky materiél jde (asfalt, SD, beton..).

Dotaz: Opravi zadavatel projektovou dokumentaci nebo VV?

Odpovéd &. 42:
Tloustka ABS 50mm je nejslabs! tloustka dle ceniku OTSKP 2011 a lze ji proto interpretovat jako vrstvu do
50m.
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OKS - 56363 bude nahrazena pol. 574631 se stejnou vymeérou
VOZOVKOVE VRSTVY Z RECYKLOVANEHO MATERIALL-TL DO
A50MM

5526
6|3
5746

6131

Dotaz &. 43 v&. odpovédi &. 43:

OBALOVANE KAMENIVO TR.1 TL DO 150MM

SO 1-14-01 Z2ST Praha Hostivaf, nastupisté

V &asti B 03.07 pfiloha 2 je uvedeno mnoZstvl odpadu:

-zemina 117.5t asfalt 205,02t, beton 459,07, dfevo 28,43t, plasty 0,4t, material z nastupidt’ 1393t. Tato
mnoZstvl nejsme schopni rozklitovat a pfifadit k jednotlivym polozkam daného SO, nebot naptiklad u pol. 2
ODKOP PRO ZEMNI TELESO A STAVBY ZELEZNIC.SPODKU TR 3 ODVOZ DO 20KM je uvedeno
mnoZstvi 222,094m3 (pedpokladame, Ze to je zemina) coZ nesedi na mnozstvi odpadu. Rovnéz jsme nikde

neobijevili kam by mohlo byt zbyvajicl mnoZstvi vyuzito.
Zadame o piifazeni jednotlivych druhli odpad( ke konkrétnim poloZkam, které ty odpady tvofi.
RovnéZ 2adame o zaslani VK, na ktery se soupis odkazuje.

Dil¢f odpovéd:

Tabulky kubatur zasilame v pifloze SO_11401_20.pdf.

Pol. 21 NASTUPISTE MIMOUROVNOVA TYPU L BEZ KONZOLOVYCH DESEK ...

Prosime o upfesnéni rozsahu polozky. Zvykresl 3.1, 3.2, 4.1, 4.2 vyplyva nasledujici skladba L

prefabrikat(:

Nastupisté 2a

Prefabrikat 2000x1300x1000
Prefabrikat 1000x1300x1000
Néastupisté 2b

Prefabrikat 2000x1300x1000
Prefabrikat 1905x1300x1000
Prefabrikat 1235x1300x1000
Prefabrikat 1000x1300x1000
Prefabrikat 1100x1300x1000
Prefabrikat 2000x1200x1000
Prefabrikat 1550x1200x1000
Prefabrikat 1545x1200x1000
Prefabrikat 1245x1300x1000
Néstupisté 1

Prefabrikat 2000x1300x1000
Prefabrikat 1525x1300x1000

199ks
2ks

80ks
1ks
1ks
2ks
1ks
22ks
1ks
1ks
1ks

219ks
1ks

Cetkem 1054,105m

Dil¢él odpovéd:

PoloZky: 21 a 136
Nastupisté 1

Hranau kol. é. 3
Prefabrikaf 2000x1300x1000
Prefabrikaf 1000x1300x1000
Prefabrikat 1525x1300x1000

109ks
1ks
1ks

Celkem 220,525 m
Hrana u kol. ¢. 1
Prefabrikat 2000x1300x1600

110ks

Celkem 220,000 m
Rekapitulace nastupisté 1:
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Prefabrikat 2000x1300x1000 219ks

Prefabrikat 1000x1300x1000 1ks
Prefabrikat 1525x1300x1000 1ks
Celkem 440,525 m

Néstupisté 2a

Hrana u kol. ¢é. 2

Prefabrikat 2000x1300x71000 99ks
Prefabrikat 1000x1300x1000 2ks
Celkem 200m

Hrana u kol. &. 6

Prefabrikat 2000x1300x1000 100ks

Celkem 200 m
Rekapitulace nastupisté 2a:

Prefabrikét 2000x1300x1000 1989ks
Prefabrikat 1000x1300x1000 2ks
Celkem 400,000 m

Néstupisté 2b

Hrana u kol. é. 2

Prefabrikéat 2000x1300x1000 40ks
Prefabrikat 2000x1200x1000 11ks
Prefabrikat 1000x1300x1000 1ks
Atyp.prefa. 1905x1300x1000 1ks
Atyp.prefa. 1550x1200x1000 1ks

Alvp.prefa. 1180x1300x1000  1ks (nespravny tdaj v soupisu a vykazu vymeér 1235 mm
Celkem 107,635m
Hranau kol. &. 4

Prefabrikat 2000x1300x 1000 40ks
Prefabrikat 2000x1200x1000 11ks
Prefabrikat 1000x1300x1000 1ks
Atyp.prefa. 1245x1300x1000 1ks
Alyp.prefa. 1545x1200x1000 1ks
Atyp.prefa. 1100x1300x1000 1ks

Celkem 106,89m
Rekapitulace nastupisté 2b:

Prefabrikét 2000x1300x1000 80ks

Prefabrikat 1000x1300x1000 2ks

Prefabrikat 2000x1200x1000 22ks

Alyp.prefa. 1905x1300x1000 1ks

Alyp.prefa. 1550x1200x1000 1ks

Alyp.prefa. 1180x1300x1000  1ks (nesprévny (daj v soupisu a vykazu vymér 1235 mm)
Atyp.prefa. 1245x1300x1000 1ks

Atyp.prefa. 1545x1200x1000 1ks

Atyp.prefa. 1100x1300x1000 1ks

Celkem 214,525 m

Potom ale nesed| vyméra polozky 21 a 136 kdy 840,525+215,825=1056,35m

Dilgf odpovéd:
Celkem poloZky 21 a 136:

440,525+400+214,525 = 1055,05 m.

RovnéZ nebudou sedét vyméry poloZky £.22 a 23

Di&i odpovéd:
PoloZky 22 a 23:
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Hodnota poloZek odpovidé pritbéhu nastupistnich hran v oblouku.

V ramci demolice stavajicich nastupidt ma byt demontovano celkem 258+259+263+210=991m
TISCHER+podioZek. Tento materidl ma byt vyuZit pro provizorni nastupisté délky 2x180m. Dle vzorovych
priénych ezl je u koleje ¢.6 potfeba na 1m nastupiété 3ks Tischer tzn celkem 180*3=540ks, u koleje &. 4 to
je 1ks Tischer tzn celkem 180ks. Dohromady 540+180=720ks. Je tedy spravna dodavka novych TISCHER a
podloZek pro poloZky &. 48 a 497

Dilél odpovéd:
PoloZka . 46, 47, 48 (provizorni nastupisté)
Nékup Tischer(s je nutny z divodu POV stavby, ve kterém jsou stévajlcl nastupi§té demontovana postupné,
a tudiZ prvky z téchto demontovanych néstupit nepostadi k vystavbé provizornich néstupist.
Z demolic néstupist (mezi 1 — 2, 2 — 4) bude vyziskano:
- 473 ks podloZek
- 473 ks (m) Tischeri
Pro vystavbu provizornich nastupist je potfeba:
- 360 ks podloZek
- 3x180+1x 180 =720 ks {m} Tischer(

PoloZka ¢. 49

Ano poloZka je spravna. Kontrastnl znadeni na provizornich néastupistich bude provedeno na nastupnich i
nenastupnich hranach.

Provizorni néstupidtéd mezi kol ¢&. 4—-6=3*180m= 540m

Provizorni néstup.s hranou u kol. €. 4=1*180m = 180 m

Celkem 720 m

Pokud ano, jak vysoka ma byt podloZka?

DHEI odpovéd:
Nosné konstrukce provizomich ndstupiSt bude vytvofena z podfoZek ¢ vySce h = 400 mm, které fsou

pouZivény pii zfizovani Groviiovych néstupist — viz vzorové listy Zelezni¢niho spodku Z 8.2 - N (nejednd se o
U6s, U8S ani U95).

O jaky obrubnik v pol. 47 se jedna? Kde bude pouZit? V fezech provizorniho nastupité nikde neni.

DIll¢l odpovéd:
Jedna se o materidl na vystavbu provizorniho néstupisté (nastupistni hrana Tischer + podioZka).

Zadavatel dale méni v Zadavaci dokumentaci, Dile 1, &asti 2 Pokynech pro dodavatele, v bed& 3  Kontaktni
(daje pro dodate¢né informace kzaddvacim podminkdm®, e-mailovou adresu kontaktni osoby na

hlidkovai@szdc.cz .

Ptilohy:

Vykaz vymér a materialu: SO 11001-12, SO 114101
Soupisy praci: SO 11001, SC 11101, SO 11501, SO 14101,
SO 17201, SO 22301, SO 11401

V Praze dne 17.2.2014

feditel Stévebn[ sprayy zapad
na zakladé piné povéfeni & 1605 ze dne 13.6.2013
Spréva Zelezni&nl dopravni cesty, statni organizace
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